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受験番号             フリガナ                    
                 氏 名 
 
 
問 1 

(1) ①      ②  ③ 

 ④  ⑤  ⑥  

 ⑦  ⑧    
 

(2) ① 地点A： 地点B：  
 

 ②  

 理由： 
 
 
 
 
 
 

 
③ ℃/h 

 
問 2 

(1) 12時間後：東経 ° 24時間後：東経 ° 
 

(2)  
 
 
 

 
(3) 等高度線： m 

 
 
 

持 ち 帰 り 
禁  止 

               

               

               

              

               

               

               

 
 
 

 理由： 
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(4) ① 
 
 
 
 
 

 
 ② 温度移流： 
 
 
 
 
 
 

 鉛直流： 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(5) 

               

               

               

              

               

             

               

              

              

               

               

               

              

予想対象時刻
 1日21時
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(6) ① 北緯 ° 東経 ° 
 
 ② 移動の方向： 移動の速さ： ノット 

 中心気圧の変化量： hPa 
 
 ③  

 
 
問 3 

(1) ① 雲底の高度： hPa 

 等値線等の名称：  
 
 ② 自由対流高度：   hPa 

  浮力がなくなる高度： hPa 

  雲頂の気温：    ℃ 
 

(2) 高度： hPa  ％ 
 

(3) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
問 4 

(1)(2) 
 

相対湿度：         

①     ②   

③ ④  ⑤  
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問 5 
(1) 地上気圧： 
 

 
 
 
 
 850hPa気温： 
 
 
 
 
 

(2) ①   km/h 
 
 ② 分 
 
(3) ①  時  分 突風率：   

 
 ② 気温： 
 
 
 
 
 
 

 気圧： 
 
 
 
 
 
 
 

(4)  
 
 
(5)  

               

               

               

               

               

             

               

               

               

              

               

               

               

              




